

Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 224

Friday, November 20, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF COMMERCE

National Oceanic and Atmospheric Administration

50 CFR Part 648

[Docket No. 981104276-8276-01; I.D. 100898A]

Fisheries of the Northeastern United States; Proposed 1999 Fishing Quotas for Atlantic Surf Clams and Ocean Quahogs

Correction

In proposed rule document 98-30288, beginning on page 63434, in the issue of Friday, November 13, 1998, make the following correction:

On page 63434, in the second column, in the **DATES:** section, on the second line, "December 17, 1998" should read "December 7, 1998".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HOUSING AND URBAN DEVELOPMENT

[Docket No. FR-4369-N-11]

Notice of Proposed Information Collection for Public Comment Consolidated Planning

Correction

In notice document 98-30482, beginning on page 63741, in the issue of Monday, November 16, 1998, make the following correction:

On page 63741, in the third column, under the heading **DATES:**, "1998" should read "1999".

BILLING CODE 1505-01-D

INTERNATIONAL DEVELOPMENT COOPERATION AGENCY

U.S. Agency for International Development

48 CFR Part 742

[AIDAR Notice 98-2]

Miscellaneous Amendments to Acquisition Regulations

Correction

In proposed rule document 98-28804 beginning on page 59501 in the issue of

November 4, 1998, make the following corrections:

1. On page 59501, in the third column, in the fifth line from the bottom "reduce" should read "induce".

2. On the same page in the same column, in the last line, "provision" should be added after "withholding".

3. On page 59502, in the first column, in the second full paragraph, in the 20th line "gown" should read "grown".

742.1170-1 [Corrected]

742.1170-1 General.

4. On page 59503, in the second column, the section heading should read as set forth above.

742.1170-3 [Corrected]

5. On page 59504, in the first column, in 742.1170-3(c), in the fifth line from the bottom "the claims" should read "the scope or terms of the contract or may result in claims".

BILLING CODE 1505-01-D